	Вариант 1.

А1. Укажите положительный корень уравнения

       ( 10 – 3x)2 = 4.
Ответом является число даты начала Смоленского сражения.

1) 3;        2) 4;       3) 2;        4) 7.  

А2. Укажите натуральный корень уравнения

          x2 + x - 90 = 0.

Ответом является порядковый номер месяца Тарутинского маневра.

1) 9;         2) 10;      3) 8;       4) 7. 
А3. Вычислите дискриминант D1 квадратного уравнения

          x2 + 2x -13 = 0.

Ответом является число даты последнего сражения Отечественной войны, в котором погибла  Великая армия Наполеона.

1) 14;        2) 11;      3) 8;       4) 23. 
А4. Решите уравнение.
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Ответом является дата Бородинского сражения.

1) 24;8;      2) 28;7;      3)22;8;      4) 26;8.

В1.При каких значениях параметра k произведение корней квадратного уравнения        x2 + 3x + (k2 – 14 k + 48) = 0     равно нулю. Ответом является один из периодов войны (порядковые номера месяцев). Кто в этот период командовал русскими войсками?  
С1. 1)Используя метод математического моделирования, докажите, что отступление русских войск в начале войны было неизбежным. Общая численность французских войск и их союзников доходила до 614000 человек, при поддержке до 1400 орудий. Российские войска насчитывали до 240000 человек, при огневой поддержке 942 орудий. Российские войска были растянуты на фронте протяженностью 600 км, тогда как главные силы наполеоновской армии развернулись на фронте в 300 км.

2) При каком значении параметра l1 (протяженность фронта российских войск) главнокомандующий российской армией мог принять решение не отступать?

3) Назовите как минимум  2 причины почему отступление было неизбежным? 
	Вариант 2.
А1. Укажите положительный корень уравнения

       ( 5+ x)2 = 169.

Ответом является порядковый номер месяца Смоленского сражения.

1) 7;        2) 9;       3) 6;        4) 8. 

А2. Укажите натуральный корень уравнения

          3x2 -13x + 14 = 0.

Ответом является число даты начала Тарутинского маневра. 
1) 2;         2) 5;       3) 4;       4) 6. 
А3. Вычислите дискриминант D1 квадратного уравнения

          x2 + 2x -10 = 0.

Ответом является порядковый номер месяца последнего сражения Отечественной войны,  в котором погибла  Великая армия Наполеона..

1) 11;        2) 12;      3) 10;       4) 9.

А4. Решите уравнение.
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Ответом является дата Бородинского сражения по старому стилю.

1) 30;8;      2) 26;8;      3)7;9;      4) 12;9.

В1.При каких значениях параметра k сумма корней квадратного уравнения      x2 + (k2 – 5 k + 6)x - k = 0     равна нулю. Значения параметра увеличьте в 4 раза. Ответом является один из периодов войны (порядковые номера месяцев). Кто в этот период командовал русскими войсками?  
С1. 1)Используя метод математического моделирования, докажите, что отступление русских войск в начале войны было неизбежным. Общая численность французских войск и их союзников доходила до 614000 человек, при поддержке до 1400 орудий. Российские войска насчитывали до 240000 человек, при огневой поддержке 942 орудий. Российские войска были растянуты на фронте протяженностью 600 км, тогда как главные силы наполеоновской армии развернулись на фронте в 300 км.

2) При каком значении параметра l1 (протяженность фронта российских войск) главнокомандующий российской армией мог принять решение не отступать?

3) Назовите как минимум  2 причины почему отступление было неизбежным?
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